
NALIEHAVÁ SPRÁVA OD BOHA OTCA LORENE Z 28. FEBRUÁRA 2024 

O OSVIETENÍ SVEDOMIA, 
MOJA MILOVANÁ DCÉRA, TOTO POSOLSTVO JE VEĽMI DÔLEŽITÉ A CHCEM, ABY SA DOSIAHLO 

KONČÍN SVETA, JE TO ULTIMÁTUM PRE ĽUDSTVO, PRETOŽE DEŇ MÔJHO SPRAVODLIVÉHO HNEVU 
PRÍDE A PADNE BEZ OBRÁTENIA NA CELÚ ZEM. 

ALE PREDTÝM POŠLEM SVOJE POSLEDNÉ DIELO MILOSRDENSTVA VŠETKÝM ĽUĎOM, RASÁM A 
NÁRODU A CHCEM PRIPRAVIŤ SVOJ ĽUD NA TÚTO UNIVERZÁLNU NÁRODNÚ UDALOSŤ, 

TOTO JE POSLEDNÉ POSOLSTVO, KTORÉ POSIELAM AKO PRÍPRAVU NA OSVIETENIE VEDOMIA. 

CHCEM, ABY STE AKO VERNÝ BOLI V DEŇ OSVIETENIA SVEDOMIA PODPOROU VŠETKÝCH VAŠICH 
BRATOV A SESTIER. 

Preto sa pripravíte na podporu s My Arms ALL HUMANITY, vy ako piliere tohto ľudstva a ako apoštoli 
konečných čias podporíte s My Arms of Love VŠETKÝCH svojich bratov. 

VAROVANIE PRÍDE SKÔR, AKO SA OČAKÁVALO 

Lebo NEMÔŽEM UDRŽAŤ HRIECH a neohroziť zbožné a dobré duše, ktoré sa denne pred svojou 
tvárou v slávu prostrujú. 

ZOSTAŇTE VERNÍ, 

VY, AKO PODPORA CELÉHO ĽUDSTVA, BUDETE: 

KAŽDÝ DEŇ OHÝBATE KOLENÁ PRED JEŽIŠOM KRISTOM, KTORÝ ZOMREL O 3 HODÍN POPOLUDNÍ, 
VŠETKO V TEJ ISTEJ HODINE, PO MODLITBE RUŽENCA K BOŽIEMU MILOSRDENSTVU, BUDETE SA 
MODLIŤ RUŽENEC VZÁCNEJ KRVI MÔJHO SYNA. 

V NASLEDUJÚCICH DVOCH TÝŽDŇOCH 

OD PONDELKA 4. MARCA 

BUDE TO DVA INTENZÍVNE TÝŽDNE, PRETOŽE VY AKO VERNÝ PODPORÍTE CELÉ ĽUDSTVO V DEŇ 
OSVIETENIA SVEDOMIA. 

- POČAS TÝCHTO DVOCH TÝŽDŇOV SA BUDETE POSTIŤ, ABY SA NAPLNILO VAROVANIE - 3-KRÁT 
TÝŽDENNE - A O 3:00, VŠETCI SA BUDETE MODLIŤ AKO ZVYŠOK VERNÝ BOŽIEMU MILOSRDENSTVU, 
RUŽENEC VZÁCNEJ KRVI MÔJHO SYNA, RUŽENEC 9 ANJELSKÝCH ZBOROV SV. MICHALA ARCHANJELA. 

TOTO POSOLSTVO JE VEĽMI DÔLEŽITÉ A CHCEM, ABY DOSIAHLO VŠETKY KONČINY SVETA, PRETOŽE 
VY STE PODPORA VŠETKÝCH SVOJICH BRATOV, MOJICH PILIEROV, PODPORY CELÉHO NEBA. 

ZJEDNOTIŤ TIEŽ, VERNÝ ZVYŠOK MOJEJ ARMÁDY, TIETO DVA TÝŽDNE BUDÚ ROZHODUJÚCE V 
HISTÓRII ĽUDSTVA, PRETOŽE Z VAŠEJ PRÍPRAVY AKO VERNÝCH POZOSTATKOV BUDE ZÁVISIEŤ OD 
OBRÁTENIA A SPÁSY DUŠÍ, POTREBUJEM VAŠU PODPORU AKO VERNÉ POZOSTATKY, TÁTO HODINA JE 
ROZHODUJÚCA V DEJINÁCH ĽUDSTVA, POTREBUJEM ŤA AKO MOJICH BOJOVNÍKOV 

BRÁNY PEKLA CHCÚ VZIAŤ VEĽA DUŠÍ DO PEKLA A NEDOVOLÍM TO! 

PRETO VÁS POTREBUJEM AKO VERNÝ ZVYŠOK, PROSÍM VÁS, ABY STE POKRČILI KOLENÁ A ZAKRYLI 
TAŠKOU, SPÁSA MNOHÝCH DUŠÍ BUDE ZÁVISIEŤ OD VÁS A TÝCHTO DVOCH ROZHODUJÚCICH 
TÝŽDŇOV. 

PRETO VÁS ŽIADAM, ABY STE VEĽMI VÁŽNE BRALI TIETO NÁZNAKY, KTORÉ VÁM DNES DÁVAM, A 
TIEŽ VÁM CHCEM DAŤ PANNU MÁRIU GUADALUPE, ZA JEJ APOKALYPTICKÉ ZASTÚPENIE, AKO 
NÁČELNÍK A KAPITÁN TOHTO ZOSTÁVA VERNÝ, OD DNEŠNÉHO DŇA, BUDE VÁS VIESŤ A PRIPRAVIŤ 
POČAS TÝCHTO DVOCH TÝŽDŇOV. A PROSTREDNÍCTVOM SVOJEJ PRÍHOVORU AKO KRÁĽOVNÁ 
CELÉHO ĽUDSTVA NÁM POMÔŽE V TEJTO VEĽKEJ UDALOSTI, KTORÁ VÁS PODPORÍ SPOLU S PANNOU 
MÁRIOU A VŠETKÝMI VAŠIMI BRATMI A SESTRAMI V DEŇ OSVIETENIA SVEDOMIA. 



OTVORTE SVOJE DUŠE INŠPIRÁCII DUCHA SVÄTÉHO A NASLEDUJTE CESTU, KTORÚ VÁM UKÁŽE 
KAŽDÝ PODĽA VAŠICH MISIÍ. 

TU SÚ MOJE POKYNY DNI PRED OSVIETENÍM SVEDOMIA, REŠPEKTUJTE ICH A UPLATŇUJTE ICH, 
SPÁSA MNOHÝCH DUŠÍ BUDE ZÁVISIEŤ OD VÁS, OD MÔJHO VERNÉHO ZVYŠKU, ZJEDNOTIŤ SA V 
JEDNOM SRDCI, KTORÉ BIJE V SÚLADE SO SRDCOM NAJSVÄTEJŠEJ TROJICE. 

Očakávam, že vás odmením veľkými darmi a milosťami v deň osvietenia svedomia. 

JA, TVOJ OTEC, PÁN 

MARANATHA, MÔJ SYN PRICHÁDZA ČOSKORO 

VYSVETLENIE, KTORÉ POSKYTLA LORENA: Keď som dostala toto posolstvo, pocítila som Boha Otca s 
veľkou láskou pre celé ľudstvo, bolo to sladké, ale bola som zarmútená malou odpoveďou, že ako 
verný zvyšok od nás prijal, Bol postihnutý a znepokojený svojimi deťmi a pýtal sa nás, PROSÍM, byť 
ako jeho verný zvyšok, podpora našich bratov v deň osvietenia svedomia. 

Do istej miery som cítil zúfalstvo pre malú odpoveď, ktorú má od nás, cítil som veľmi smutný pocit 
Boha Otca vo svojom srdci. 

Preto vás ako verný zvyšok žiadam, aby ste plnili úlohu, ktorú nám zveruje ako milujúci Otec, aby sa 
v deň osvietenia svedomia prostredníctvom našich modlitieb spasili a obrátili mnohé duše. DÔVERUJE 
NÁM AKO VERNÉMU ZVYŠKU A NESMIEME SKLAMAŤ DÔVERU, KTORÚ MÁ V USA. Takže sa spojme s 
jedným srdcom! Ako hovorí, bojujme v spojení so srdcom Najsvätejšej Trojice a s láskou k ľudskosti, 
ktoré nás žiada, aby sme sa modlili za spásu a obrátenie duší. 

TEŠÍME SA NA TIETO DVA TÝŽDNE MODLITBY, PÔSTU A POKÁNIA. 

Tvoja sestra v Kristovi, Lorena. 
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